

районов Нижегородской области. Александр описал современные методы для проведения эколого-геохимического исследования, охарактеризовал результаты исследования по намеченной работе. На основе проведенных анализов делается правомерный вывод. Материал в работе изложен с соблюдением внутренней логики, между разделами существует логическая взаимосвязь. Содержание работы в полном объеме соответствует исследуемой теме.

Работа представляет собой хороший задел для дальнейших, более обширных исследований. Отмеченные недостатки работы Существенных недостатков в работе не выявлено.

Заключение руководителя Автор работы заслуживает оценки “отлично”

Руководитель Изосимова Оксана Святославовна



«25» мая 2021 г.